



## В г. Ижевске подросток подозревается в грабеже



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 14-летнего жителя г. Ижевска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (Грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По данным следствия, 20 января 2022 года в ночное время 14-летний подозреваемый посетил компьютерный клуб, после чего в кафе увидел 37-летнего мужчину в состоянии алкогольного опьянения, державшего в руках крупную сумму денег. Подросток проследовал за ним на улицу, где нанес мужчине несколько ударов руками, повалил на землю, обыскал одежду и, забрав из кармана деньги в сумме 7 тысяч рублей, скрылся.

В рамках расследования уголовного дела проведён комплекс оперативно-розыскных и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

следственных мероприятий, в том числе с использованием служебно-розыскной собаки, в ходе которых установлен круглосуточный магазин, где подозреваемый после совершения преступления расплачивался похищенными деньгами. В результате совместно проведенных следователями СК и сотрудниками полиции мероприятий подозреваемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование уголовного дела продолжается. В ходе него будут приняты меры, направленные на профилактику бесконтрольного нахождения подростка в общественном месте в ночное время. За совершение преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1652505>